

双人跳水神同步 “一道身影”飞入水

水花没了,金牌有了



陈艺文(前)/昌雅妮配合默契,空中姿态美如画。 新华社发

10月1日进行的杭州亚运会跳水比赛中,中国跳水队继续上演“水花消失术”,包揽了当日进行的女子双人3米跳板和男子双人10米跳台两枚金牌。

率先进行的女子双人3米跳板决赛中,陈艺文/昌雅妮每一跳发挥都堪称完美,无论是空中姿态还是同步动作都十分出色,现场观众一次次被她们的“水花消失术”所折服。

比赛中,“水花消失术”频繁上演,解说员感叹:“水花小到难以察觉。”两人的动作如同复制粘贴,同步到只能看见一道身影。

经过五轮比拼,最终陈艺文/昌雅妮以335.73的总分轻松折桂,马来西亚组合吴丽颀/努尔·达比塔·宾蒂·萨布里获得银牌,韩国组合朴河天/金守志获得铜牌。

赛后,陈艺文说:“过程不是特别满意,但结果还是好的。第四跳对我个人而言,是一个比较大的失误,确实不太应该。”昌雅妮也表示:“动作细节方面还差一些,回去还要继续努力。”

谈到在国庆节这一天拿到亚运会金牌,两人异口同声地说:“在今天拿到冠军,就是给



陈艺文(左)/昌雅妮赛后感谢热情观众。 新华社发

祖国最好的礼物。”

男子双人10米跳台决赛,杨昊/练俊杰同样没有遇到太大挑战,最终以492.63的总分获得金牌,韩国组合李在昊/金荣南和一对马来西亚组合分获亚军和季军。

值得一提的是,492.63的总分也是杨昊/练俊杰对以来拿到的最高分数。“这次比赛是为了明年的巴黎奥运会打基础,能跳到这样的分数,让我俩更有自信去面对明年的巴黎奥运会。”练俊杰赛后说。

东京奥运会上,中国跳水队唯一丢掉的一块金牌正是男子双人10米跳台。练俊杰说:“我希望能明年的巴黎奥运会争回来。”

新华社杭州10月1日电

杭州亚运会10月1日奖牌统计

参赛代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
中国	133	72	39	244
韩国	30	35	60	125
日本	29	41	42	112
印度	13	21	19	53
乌兹别克斯坦	11	12	17	40
泰国	10	6	14	30
中国台北	9	10	14	33
中国香港	6	15	20	41
朝鲜	5	9	5	19
印度尼西亚	4	3	11	18
巴林	4	1	3	8
伊朗	3	12	12	27
哈萨克斯坦	3	5	23	31
马来西亚	3	4	13	20
新加坡	2	5	4	11
卡塔尔	2	3	2	7
越南	1	3	12	16
科威特	1	3	1	5

国足亚运队0:2不敌韩国无缘半决赛

中国香港击败伊朗闯入四强

新华社杭州10月1日电 杭州亚运会男子足球1日进行了四场八分之一决赛较量。引人关注的中韩对决中,中国男足亚运队虽然拼尽全力,但无奈实力差距明显,0:2告负结束了亚运征程。

开场后,韩国队控球占优,利用两个边路和中国队的肋部空间,多次传中制造威胁。第18分钟,韩国队在右路获得一个任意球机会,6号洪铉锡用左脚打出一记质量很高的任意球越过人墙,中国队门将韩佳奇鞭长莫及,韩国队1:0领先。比赛进行到第35分钟,韩国队利用一次转换机会将球打

到右路,曹永旭边路突破后传中,球速并不快。中国队在三防一的情况下,门将和后卫出现配合失误,韩佳奇未能抓住皮球,被韩国队员在后点推射空门得手,中国队两球落后。

下半场双方最终均无建树,中国队0:2告负,就此结束了本届亚运会的征程。

另一场比赛,中国香港队凭借潘沛轩的门前垫射和强硬的整体防守,1:0战胜伊朗队闯入四强。尽管伊朗队多名主力应所在俱乐部要求在八强战前离队返程,球队阵容并不完整,但这一结果仍然算得上冷门。

于丹20秒定乾坤

克柔术中国队亚运“首秀”即夺“首金”



10月1日,中国选手于丹(左)与乌兹别克斯坦选手拉扎洪·阿达舍娃在比赛中。 新华社发

新华社杭州10月1日电 在1日进行的杭州亚运会克柔术比赛中,中国选手于丹夺得女子70公斤级冠军,这是中国队在亚运会克柔术项目的历史首金。

当天女子70公斤级决赛中,于丹的对手是伊朗选手杜尼娅·阿加埃。比赛刚开始20秒,于丹一击制胜,使对手背部着地,直接赢得了比赛。

“很想为祖国争光,我想用这枚金牌给祖国母亲献上一份厚礼,祝大家国庆节快乐。”于丹在赛后激动地说,“我自己也没想到能这么快结束,但我的目标就是金牌。”

2018年雅加达亚运会上,克柔术首次作为亚运会比赛项目亮相。作为克柔术的发源地,乌兹别克斯坦在本届亚运会上展现了强悍实力,首个比赛日便斩获三金。

于丹在当天四分之一决赛中战胜了乌兹别克斯坦选手阿达舍娃。“我足够相信我的团队,足够相信自己。尽管乌兹别克斯坦在上届亚运会获取了很多金牌,但我觉得这一届谁赢谁输都说不定,所以还是要相信自己,相信自己可以做到。”

本届亚运会是中国克柔术队的亚运“首秀”,于丹从柔道转练克柔术不到一年时间,对于这样的跨项,她的态度很积极。“大家可以多加参加这种跨项运动,对自身来说虽然是一种挑战,但可以更加丰富自己及时应变的能力。”

当天正值国庆,于丹入场时现场观众在主持人的带动下高唱《歌唱祖国》。“现场的观众都非常热情,让我很感动,在‘家里’能拿下这一场,非常激动。”于丹说。

羽毛球团体决赛 中国队有喜有忧

男羽逆转印度夺冠 女羽一局未赢崩盘

在10月1日晚结束的杭州亚运会羽毛球团体决赛上,卫冕冠军中国队与近年来在世界羽坛常有惊艳表现的印度队展开了激烈的较量。整场比赛耗时超过5个小时,中国队在比分0:2落后的情况下连扳3场,最终3:2获胜。

中国队沿用半决赛的阵容,第一场比赛石宇奇同印度的拉克什亚激战1小时24分钟打满三局,石宇奇最终以1:2(20:22、21:14、18:21)不敌拉克什亚,印度队以1:0领先。

第二场男双对决,印度队士气高昂,兰基雷迪/谢蒂打得积极主动,他们以21:15、21:18直落两局战胜梁伟铿/王昶,印度队把总分扩大为2:0。李诗沣在第三场遭遇老将斯里坎特,迅速拉开领跑,以21:9拿下,总分2:0获胜。中国队追至1:2。

刘雨辰/欧烜屹在二双对

决中占据上风,以21:6、21:15连下两城获胜,中国队总分比追成2平。决胜场,翁泓阳以2:0(21:12、21:4)战胜印度队的曼朱纳斯,中国队以3:2逆转获胜夺冠。

稍早结束的羽毛球女团决赛,中韩两国在滨江体育馆相遇。最终,韩国队以3:0战胜中国队,继1994年广岛亚运会夺冠后,时隔29年再次问鼎。

首盘,陈雨菲以12:21、13:21不敌韩国一单安洗莹。第二盘双方一战的较量,陈清晨/贾一凡以18:21、14:21负于韩国组合白荷娜/李昭希。盘分0:2落后的中国队在第三盘派出二单何冰娇,但却遗憾地以21:23、17:21不敌金佳恩。

中韩两国上次在亚运会女团决赛中相遇是在2014年仁川亚运会,中国队最终取胜拿下五连冠。上届,中国队在女团决赛中不敌日本队。

至此,杭州亚运会羽毛球团体赛落下帷幕,中国男团翻盘夺金,女团遗憾摘银。

(新华)



▲10月1日,中国队选手何冰娇在单打比赛后落泪。她以0:2不敌韩国队选手金佳恩。

▲10月1日,中国队选手石宇奇在男子单打比赛中。他以1:2不敌印度选手拉克什亚。

新华社发

“小魔王”谁能挡?

亚运会孙颖莎三金收官

新华社杭州10月1日电 1日,杭州亚运会乒乓球项目进入第十个比赛日,中国队孙颖莎在女单决赛中,以4:1战胜日本名将早田希娜,收获她在本届亚运会的第三枚金牌;樊振东/王楚钦4:0战胜韩国组合张禹珍/林钟勋,赢得两人的首枚亚运会男双金牌。

世界排名第一的孙颖莎在与早田希娜的十次对话中保持全胜,双方最近一次交手是五天前的女团决赛,当时孙颖莎以3:1获胜。

开场后,早田希娜手感慢慢,失误连连,孙颖莎以11:5拿

下首局。第二局早田希娜状态回升,一度以4:0领先,孙颖莎稳扎稳打,以11:9实现逆转。此后双方都打得很有耐心,各胜一局。

关键的第五局,早田希娜虽然依旧凶悍、依旧坚决、依旧强硬、依旧聪明,但却逼出了全面而强大的孙颖莎——近台的快速变化,中台的正反手大力弧圈,远台的凶悍相持,再配合快速的左右衔接变化,自如的正反手切换,以及几乎毫无波动的心理状态——面对这样的对手,除了绝望,又还能有什么办法?

作为如今女乒事实上的世界第一人,“小魔王”孙颖莎的实力之强,已然无需质疑。第五局,两人比分胶着,从1:1打到6:6,此后孙颖莎打出一波小高潮,以11:7拿下此局,大比分4:1获胜。

“早田希娜是名非常优秀的运动员,今天我们两个人发挥都非常出色,打出了高质量对抗,希望未来我们两个人可以互相促进、共同进步。”孙颖莎说。

▶“三金王”孙颖莎实至名归。

新华社发



今日看点>>>

国乒如何收官? 田径再决“飞人”

新华社杭州10月1日电 杭州亚运会2日将决出30枚金牌,中国队有望在田径、举重、跳水、乒乓球等项目中继续夺金,其中,男女200米较量备受关注,乒乓球收官战中樊振东将力争卫冕男子单打金牌。

田径赛场当天将产生8枚金牌。女子200米“飞人大战”中,李玉婷和黄瑰芬联袂出战,她们在预赛中分别跑出23秒67和23秒54的成绩晋级,决赛中最大竞争对手是刚刚获得100米银牌的新加坡选手佩雷拉,她在预赛中的成绩是23秒14。

男子200米比赛呈群雄争霸局面。中国队的隋高飞止步半决赛,沙特的阿卜卡尔·穆罕穆德、巴林的哈勒迪实力强劲,前者在半决赛中跑出20秒59的赛季最佳成绩,后者以20秒61稍稍落后。另外,卡塔尔的费尔·奥古诺德和日本的上山辉辉也不容小觑。

名将李玲将携手牛春格争夺女子撑杆跳高金牌,两人本赛季最好成绩都超过了4米60,实力明显高出一档。女子跳远比赛中,熊诗麒的最大竞争对手是日本选手秦澄美铃。

乒乓球赛场将迎来收官战。在国乒女双无缘四强后,樊振东和王楚钦将在最后的男子单打决赛中捍卫国乒荣誉。当然,他们要先在半决赛中分别面对韩国的张禹珍和中国香港的黄镇廷,若能胜利会师决赛,国乒就将在本届亚运会上以6金收官。